



Бывший генеральный директор ООО «Владимиртеплогаз» Александр Королев признан виновным в присвоении денежных средств организации



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с региональным УФСБ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ООО «Владимиртеплогаз» Александру Королеву.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2020 года Королев, используя свои полномочия, вопреки законным интересам общества, не имея на то оснований, незаконно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

подписал приказы о выплате себе полугодового вознаграждения по итогам работы за 2019 год в размере более 1,5 миллионов рублей.

Кроме того, обвиняемым подписаны приказы о выплате премиального вознаграждения еще 14 сотрудникам ООО «Владимиртеплогаз» на сумму более 7,2 миллионов рублей.

Таким образом, преступными действиями Королева обществу причинен материальный ущерб на сумму более 8,8 миллионов рублей.

С учетом всех обстоятельств совершенных преступлений суд приговорил Королева к 4 годам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления и коммерческих организациях на срок 2 года. Кроме того, удовлетворены требования ООО «Владимиртеплогаз» о взыскании причиненного ущерба.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1767161>